«Новому веку – новые профессии»

19.05.12. для учащихся девятого класса сш.№31 в читальном зале б/ф №3 был проведен видео журнал «Новому веку – новые профессии». 
Цель: познакомить учащихся с новыми профессиями, необходимыми качествами, требующимися для каждой специальности; дать возможность учащимся “примерить” на себя разные профессии. 
В последнее время на рынке труда появились совершенно новые профессии, названия которых не всегда даже запоминаются. “Медиапленнер”, “криэйтор”, “бренд-менеджер”, «маркетолог», «имиджмейкер», «логистик», «мерчендайзер» привлекают внимание. Откуда появляются новые профессии и что  означают незнакомые названия? В чем заключается работа, какими качествами должен обладать представитель той или иной профессии?  Об этом рассказали  ребятам библиотекари  О.Доронгоф и Т.Акимчук  в первой странице видеожурнала «Новому веку – новые профессии». 

Вторая страница  «Профессии будущего» - показ видеоклипа с обзором профессий, востребованных на современном рынке труда.

Третья страница «Гимн профессии» - видеоролики о профессиях:

· «Гимн профессии» (медицинский работник)

· Мужская работа (как проходят будни пожарных)

· О  профессии архитектор

· О профессии менеджер по рекламе

· О профессии библиотекарь

К мероприятию был оформлен просмотр литературы, на котором было представлено 31 экз., выдано 9. 

Вывод: Цель мероприятия познакомить учащихся с новыми профессиями, необходимыми качествами, требующимися для каждой специальности; дать возможность учащимся “примерить” на себя разные профессии была достигнута. А главное: ребята узнали о новых профессиях и примерили их на себя, и это поможет им определиться в выборе профессии. Присутствовало на мероприятии 24 чел.
