«Цвети, Казахстан, родная земля!»
Протокол

Время проведения: 15 декабря 2011 г.

Место проведения: читальный зал 

Количество присутствующих: 32 чел.
Цель: Расширение знаний о независимом Казахстане, о достижениях нашей страны в области экономики, политического строительства, внешней политике, культуре,  о лидере казахстанского народа - первом президенте РК Н.А.Назарбаеве. Воспитание  казахстанского патриотизма, интернациональных чувств, гордости и уважения к истории казахского народа.
Ход мероприятия: Тематический вечер проходил под девизом  «20-летию независимости ….» в рамках дня открытых дверей. Начался вечер видеоклипом «Казахстан – Родина моя». Ведущие библиотекари О.Доронгоф и З.Жумабекова  открыли  вечер поздравлением на двух языках.

Независимость, провозглашенная Казахстаном 16 декабря 1991 года, вывела его на мировую арену. Казахстан стал полноправным членом ООН, имеет свои посольства во многих странах мира, а их представительства у себя. Вступает в экономические, политические и культурные отношения со всеми странами, связь с которыми считает необходимой и полезной. Об этом рассказывали в ходе своего выступления ведущие вечера. Рассказ сопровождался показом видеороликов «20 лет Независимости» - об этапном становлении Независимого государства Республики Казахстан, «Выставка достижений регионов», «Астана – потрясающий город».

Был подготовлен кроссворд, состоящий из 20 вопросов, решив который ребята смогли прочесть по горизонтали ключевые слова «Независимый Казахстан».

В мероприятии принимал участие преподаватель детской школы искусств Есенов С. С., исполнивший на домбре два кюя. Ученица казахской школы №8 Махсутова А. спела песню «Елім менің», Жумабекова А. прочла два стихотворения. 

Гости дня открытых дверей члены Казахского общества слепых Литвинцева Н.С., Ли Г.Н. и др.,  поделились своими воспоминаниями, исполнили стихотворения к 20летию независимости РК и поздравили всех с праздником.

Вечер завершился видеоклипом песни «Мой Казахстан» в исполнении Шамхана Далдаева.

Коллеги оставили положительные отзывы о мероприятии .
