Викторина «Что я знаю о символах РК?»
 04.06.2012г. для военнослужащих в/ч 5516  была проведена викторина «Что я знаю о символах РК?». Цели и задачи:  формирование чувства патриотизма и воспитание активной гражданской позиции, любви к Родине, осознания себя частицей общества. Выявить знания военнослужащих о государственных символах РК.

Вначале звучит гимн Республики Казахстан. Затем, ведущая библиотекарь Григорчак В.А., провела небольшую беседу «Государственные символы РК» по темам: 

- Значение солнца, орла и орнамента на флаге Казахстана.

- Шанырак в гербе моей Родины.

- Образ мифических коней в гербе Казахстана.

- Гимн - торжественная песня государства.

Проведенная затем викторина показала, что ребята внимательно слушали предложенный материал - все активно отвечали на заданные вопросы. Библиотекари поблагодарили юношей за активное участие в викторине, а военнослужащие сказали, что им было интересно.

Эффективность: На мероприятии присутствовало 45 ребят военнослужащих. К мероприятию был оформлен просмотр литературы «Государственные символы РК», на котором было представлено 19 экз. Выдано 2. Просмотрена вся предложенная  литература.  

Выводы: Все присутствующие с проявленным интересом участвовали в проведенной викторине, которая помогла в увлекательной форме закрепить знания о государственных символах РК.
